

驰援郑州有你付出 返回途中我们守护

市人民医院积极救助江西援郑救援队员

本报讯(记者 张方志)“叮铃铃,叮铃铃……”25日凌晨1时30分许,一阵急促的电话铃声响彻了信阳市120急救指挥中心。

“我们是支援郑州的应急救援队,正从郑州抗洪救援后返回,现在距离信阳不远的高速上,一名队员晕倒了,需要急救。”电话接通后,另一头有人急切地说。简短对话后,接线员将电话转到了市人民医院。随后,一场与死神竞速的救护行动在信阳市人民医院上演。

大约5分钟后,一辆救护车鸣着警笛从市人民医院呼啸而出,驶向高速路口。与此同时,市人民医院急诊科的医护人员开始迅速准备抢救工作。约15分钟后,救护车疾驰而回,车上躺

着一名穿着应急救援工作服的队员,处于昏迷状态。“快,走绿色通道,立即检查!”急诊科副主任谭华威边喊边和同事们一起将昏迷的队员送往急诊室。

很快,检查化验的结果出来了,当时这名队员体内血钾已偏低到了危急时刻。此时,市人民医院筹建组组长汪同心、副组长宋进良也相继收到汇报,他们通知急诊科全力救治昏迷队员,一切费用全免,并嘱咐值班医生买来食物和水给其他几位队员补充营养。

一切安排就绪后,值班医生才从其他队员口中得知,他们来自江西省萍乡市上栗县红十字会。据队员们介绍,7月20日郑州市发生洪灾后,他们火速组成一支9人的应急救援队

驰援郑州。在近4天的救援时间里,9名队员奔走在救援的路上,几乎没有休息,身体严重透支,这也是那名队员昏迷的直接原因。

经过及时、科学的救治后,昏迷的队员脱离了危险,且身体各项指标基本恢复了正常。当天12时30分,救援队在队长张丹的带领下离开信阳返回江西,市人民医院为他们准备了食物和水,并安排医生与他们同行。

“再见,谢谢,谢谢你们!”临行前,队员们挥手向市人民医院的医护人员告别、道谢。“你们都是英雄,我们河南人民应该感谢你们,祝你们一路平安。”前来送行的医护人员也挥手向他们道别。

信阳蓝天救援队赶赴新乡救援 已转移群众1000余人

本报讯(记者 杨长喜)25日下午,在结束新乡牧野区的救援后,信阳蓝天救援队转战新乡卫辉进行救援。当天下午,救援队已投入到友谊新村福满堂养老服务中心老人的转移工作中。

据新乡市防汛抗旱指挥部通报,从7月17日8时到23日7时,新乡市平均降雨量830毫米,最大降雨量965.5毫米。截至23日15时,受灾人口128.8万余人。新乡受灾后,信阳市蓝天救援队4车、2船、20人于7月23日下午1时从信阳出发,赶赴新乡救援。根据当地政府统一调度,信阳蓝天救援队当天晚上就投入到工作中。他们救援的区域为牧野区王村镇东马坊村、中马坊村、西马坊村和周村。这几个区域很多地方积水很严重,不少楼层一层基本上都被水淹没,皮划艇行驶的路线基本上都是原来的马路。队员们驾驶着皮划艇,边走边喊,通知被困群众。根据救援安排,当天晚上,救援队率先对孕妇、老人、小孩进行了转移,共转移被困人员20余人。天晚了,队员们就地停靠,顾不得蚊虫叮咬,躺在皮划艇上和衣而卧,为第二天

的救援做准备。

24日一早,队员们就投入到紧张的工作中,他们一路呼喊,被困群众也纷纷登上房顶,等候救援。遇到行动不便的群众,队员们还要沿着梯子爬上去将他们抱到皮划艇上。饿了,啃两口面包;渴了,喝两口矿泉水。一上午的紧张工作,其中一艘皮划艇报废了,救援队临时在当地领了一艘冲锋舟,继续救援。临近傍晚,所有被困群众被全部转移,队员们终于可以歇一口气。据统计,当天,信阳蓝天救援队共计转移被困群众1000余人。

新乡卫辉市又有灾情传来。25日一早,信阳蓝天救援队在当地交警部门的带领下,马不停蹄赶到卫辉进行救援。救援对象是友谊新村福满堂养老服务中心的老人们。“养老服务中心积水有40厘米左右,外面积水有1米左右。老人们基本都坐在轮椅上,一趟只能转移2人,将他们转移完,估计得一夜。”信阳蓝天救援队队长喻忠强说。蓝天救援队从信阳带去的另一艘皮划艇,也快撑不住了,但队员们丝毫没有懈怠,誓要圆满完成救援任务。

信阳仨小伙自发驰援新乡

——本报记者随车见证此次爱心行动



将爱心物资装车

本报记者 周涛文/图

洪灾无情人有情,一方有难八方援。郑州、新乡暴雨灾情发生后,我市社会各界爱心汇聚。7月25日上午,家住浉河区三里桥乡的姚俊辉、张勇义、高强,开着一辆满载情谊的小货车从我市出发,直奔新乡卫辉。他们要通过自发捐赠物资的方式,为灾区人民献上一份爱心。记者随行见证了这次爱心行动。

上午10时许,恒大名都小区内,一辆侧面挂着“命运相连 信新相印”横幅的小货车上,装有方便面、矿泉水、西瓜、葡萄等物资。记者注意到,加上随后又去批发市场拉的物资,矿泉水60余件,方便面100箱,水果40余篮,卫生纸10提。

装车期间,姚俊辉向记者介绍,汛情一直牵动着他的心,看到很多群众被洪水围困,他非常

难过,尤其看到因水势太大,不少居民缺少食物和饮用水后,他立即产生为灾区群众做点事的想法。两天前同学聚会时,当他和张勇义提出一起运送一批爱心物资去新乡时,两人一拍即合,同学们也都表示支持。

“我家附近的水果店老板康成看到业主群里的信息后,当即表示捐赠40箱精品水果。一个外地工作的邻居发红包让我们带几箱牛奶过去……”姚俊辉告诉记者,“同学张磊本来今天也要一起来的,因为有事走不开,买了一些物资让我们带过去。”

经过紧张采购,满满一车物资筹备到位。上午11时许,记者跟随三人乘货车一路向北。一路上,三人聊得更多话题便是灾区现状,讨论网上一些热点话题。与此同时,记者注意到,车窗外高速上向北行驶的,有大量省内省外驰援郑州、新乡的车辆。

在与新乡市卫辉团市委书记郑鑫联系确认交接物资地点后,17时,记者一行抵达卫辉高速路口,询问志愿者物资运送地点后,又马不停蹄驱车前往目的地。记者沿途看到,来往运送救援物资的车辆络绎不绝。到达指定救援物资存放仓库,与卫辉市庞寨乡政府工作人员对接后,三人又投入到卸货工作中。

“感觉轻松了许多,内心有一股暖流始终在涌动……”19时许,当满满一货车爱心物资卸车、交接完成后,姚俊辉说,“虽然物资不是很多,但表达了我们的一番心意。”接着,一行人驱车返回,到达信阳已是次日凌晨。

据庞寨乡一名工作人员介绍,这批捐赠物资将与当天来自全国各地、社会各界捐赠的物资一起,根据当地防汛指挥部的安排,及时派发给需要的受灾群众。

声明

●兹有商城县公安局民警刘梦遥的警察证(证号:088740),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘何义、李丽之子刘金山于2009年5月12日在平桥区平昌关镇卫生院出生,其出生医学证明(编号:J411626921),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市金键建筑工程有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411500MA9EYEJ941),于2021年5月21日因不慎丢失,特声明作废。